



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA**

**CONCURSO PÚBLICO PARA CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM  
EDUCAÇÃO**

**EDITAL N.º 03/2016 – UFRA, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2016 – RETIFICAÇÃO**

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA torna pública a retificação do subitem 4.6.1 (data da prova objetiva) e do item 2 (dos cargos e vagas), Quadro 3 (Cargos de Nível de Classificação E) do Edital n.º 02/2016 – UFRA, de 26 de janeiro de 2016, publicado no D.O.U. n.º 18, de 27 de janeiro de 2016, Seção 3, páginas 63 a 67, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Subitem 4.6.1

Onde se lê: “A prova Objetiva será realizada no dia 15 de maio de 2016 (...)”; Leia-se: “A prova Objetiva será realizada no dia 22 de maio de 2016 (...)”

Quadro 3, Cargo: Médico Veterinário, Localidade de Lotação

Onde se lê: “Igarapé-Açú”; Leia-se: “Belém”

**SUEO NUMAZAWA**  
Reitor da UFRA